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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 08.09.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Puchin Liviu Constantin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.381/07.09.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena și dl.ing.Pîrvu Obadă-Marinescu 
Alexandru.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate, indicatorilor tehnico-economici și 
a devizului general pentru obiectivul de investiții: "Construirea de locuințe NZEB PLUS - pentru 
tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în orașul horezu – 4 module 
conform proiect tip”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate, indicatorilor tehnico 

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții: "Construirea de locuințe NZEB PLUS - pentru 
tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în orașul horezu – 4 module conform 
proiect tip”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului.   

Domnul primar: Este vorba de cele 4 blocuri pe care le vom construi. S-a făcut SF-ul, urmează să 
scoatem la licitație proiectarea plus execuția. PNRR-ul are termene pentru toate etapele unui proiect. A trebuit 
să facem această ședință astăzi pentru că nu ne mai incadram în termen. Astazi trebuie să încărcăm în platform 
acest document. Este vorba de devizul general al acestui proiect. 
 Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 
cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate, indicatorilor tehnico economici și a devizului general pentru 
obiectivul de investiții: "Construirea de locuințe NZEB PLUS - pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști 
din sănătate și învățământ în orașul horezu – 4 module conform proiect tip”, precum și a sumei reprezentând 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.110.  
Vă mai rețin un moment să vă spun că am început asfaltările. Am început cu strada Romani. Am dat 

ordin de începere și pentru strada Stadionului. Le dau drumul pe rând. Pe străzi a câștigat o asociere. O să facem 
și pe râuri ca să nu mai rupă maluri și străzi. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Antonie Cristian, președintele de ședință, 
declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                     Antonie Cristian                               Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


